



Šest divokých historek spojuje téma drobných i větších nespravedlností a křivd, kterým se člověk nemůže bránit, nechce-li překročit hranice zákona či dobrých mravů. Čeho je ale moc, toho je příliš. V různých situacích se hrdinové filmu dostanou do bodu, kdy už jim dojde trpělivost. Vezmou věci do svých rukou a s lidskou malostí, byrokracií či vypočítavostí si to vyřídí s intenzitou rozrušeného zvířete.

Černá komedie koprodukováná bratry Almodóvarovými si podmanila diváky festivalu v Cannes i Karlových Varech. Není divu. Nervy totiž můžou rupnout každému a pocity hněvu jsou stejně univerzální jako uvolňující účinek smíchu, který se dostaví při každém z šesti překvapivých rozuzlení.

## „Nejzábavnější film v Cannes“

VARIETY

KRAMER & SIGMAN FILMS A EL DESEO ZA PODPORY INCAA ICAA V KOPRODUKCI S TELEFE V ASOCIACI S CORNER PRODUCCIONES UVÁDÍ „DIVOKÉ HISTORKY“ V HLAVNÍCH ROLÍCH RICARDO DARÍN OSCAR MARTINEZ LEONARDO SBARAGLIA ÉRICA RIVAS RITA CORTESE JULIETA ZYLBERBERG A DARÍO GRANDINETTI HUDBA GUSTAVO SANTAOLALLA KAMERA JAVIER JULIÁ ZVUK JOSÉ LUIS DÍAZ VÝPRAVA CLARA NOTARI KOSTÝMY RUTH FISCHERMAN CASTING JAVIER BRAIER VILLEGAS BROS. STRAŽ DAMIÁN SZIFRÓN PABLO BARBIERI POSTPRODUKCE EZEQUIEL ROSSI POMOČNÁ PRODUKCE CLAUDIO F. BELOCOPITT GERARDO ROZÍN KOPRODUKCE AXEL KUSCHEVATZKY VÝKONNÁ PRODUKCE POLA ZITO LETICIA CRISTI PRODUKCE HUGO SIGMAN AUGUSTÍN ALMODÓVAR PEDRO ALMODÓVAR MATÍAS MOSTEIRIN ESTHER GARCÍA SCÉNÁŘ A REŽIE DAMIÁN SZIFRÓN



ZVUK	český [5.1], španělský [5.1]				
TITULKY	české, české pro neslyšící				
DĚLKA	117 min.	FORMÁT OBRAZU	16:9	2.35:1	BAREVNÝ

Přístupnost  
v Slovenskej republike:



Mládeži přístupno,  
pro děti do 12 let nevhodné

© 2014 KRAMER & SIGMAN FILMS / EL DESEO. All Rights Reserved.  
© 2015 Bontonfilm, a.s. All Rights Reserved.



BONTONFILM



• Distributor v ČR: Bontonfilm a.s., Na Poříčí 1047/26, 110 00 Praha 1 - [www.bontonfilm.cz](http://www.bontonfilm.cz)  
• Distributor v SR: Bontonfilm a.s., Na Vrátkach č. 1F, 841 01 Bratislava - [www.bontonfilm.sk](http://www.bontonfilm.sk)

Upozornění: Projekt filmu zaznamenaného na tomto DVD je povolena pouze pro domácí použití. Toto omezení vylučuje použití tohoto DVD k jakékoliv veřejné produkci, k výrobě kopií, pronájmu, půjčování neoprávněnými osobami, televiznímu šíření, prodeji apod. Porušení autorských práv nebo jejich částí může být stíháno podle občanského a trestního práva.

